LISTA DI LIBRI
VECCHI, ANTICHI  & INTROVABILI
 (Miscellanea)
1. Libro di preghiere. (Ecclesiastica) Praga, 1893, pagine 420. Formato mignon, copertina in osso lavorato e metallo con fregi, chiusura automatica. Alcune tavole a colori e in b/n di santi, alcune dediche scritte con penna a inchiostro. Copia in ottimo stato. Curiosità bibliofila, un volume con le preghiere dei nostri bisnonni, un tempo comune oggi una rarità. In lingua ceca. € 20,00.

2. Lettere dal Limes a cura di Massimo Manfredi. (Tradizione Romana) Heliopolis edizioni, Pescara, 1992. Tiratura numerata di duemila copia (la ns. n° VI). Interamente scritto a mano su carta pergamena, alcuni disegni a colori, rilegatura in cuoio, piccolo formato. Esemplare perfetto. € 19,00.

3. Storia di un secolo, 1866-1966. Presenza di Nestlè, Jean Heer (Storia del cacao), Imprimeries Réenies, Losanna, Svizzera, 1966. Pagine 300 ca, opera stampata in caratteri Baskerville, rilegata, con centinaia di illustrazioni a colori e in b/n. La storia della Nestlè dalle origini agli anni Sessanta in un libro di grande formato in condizioni perfette. Non comune. € 20,00.

4. Poesie e realtà 1945-1975, AA.VV. (Poesia), Savelli Editore, Roma, 1977. 2 volumi in brossura. Pagine 144+150. Della famosa collana “il pane e le rose” le poesie italiane curate da G Carlo Majorino  Nell’antologia poesie di Luzi, Bertolucci, Zanzotto, Sanguineti, Quasimodo, Pasolini, Saba, Solmi…in buone condizioni. € 12,00.

5. Poesia femminista italiana, a cura di Laura di Nola (Poesia), Savelli Editore, Roma, 1978. Pagine 178, brossura. Le poesie del femminismo italiano, un testo esauritissimo e raro documento del neofemminismo nostrano, in buone condizioni. € 11,00.

6. Viaggiatore solitario, Jack Kerouac (Romanzo autobiografico), Ed. Arcana, Roma, 1979. Pagine 174, brossura, in 8° Prima edizione. Esemplare perfetto. La vita del grande artista della beat generation “on the road”.€ 20,00.

7. Kerouac graffiti, Alessandro Gebbia Sergio Duichin, (Beat generation), Ed. Arcana, Roma, 1978, pagine 175, in brossura, in 8°, con molte illustrazioni in b/n (fotografie), prima edizione di un testo esauritissimo e raro, ambito dai collezionisti, la vita di Kerouac con testimonianze inedite. Ottimo esemplare. € 20,00.

8. Con Burroughs, Victor Bockris (Beat generation), Ed. Arcana, Roma, 1979, pagine 144, brossura, in 8°.Prima edizione. Moltissime fotografie nel testo. La vita di William S. Burroughs in testimonianze inedite. Esemplare perfetto. € 16,00.

9. Cuore di beat, Carolyn Cassady (Romanzo verità), Ed. Savelli, Roma, 1980, pagine 126. Prima edizione. In brossura. La vita con Cassady e Jack Kerouac, storia di un triangolo affettivo nella san Francisco dei primi anni ’60 con lettere inedite di Ginsberg e Kerouac. Ottimo esemplare raro e ricercato. € 13,00.

10. Prealpi Lombarde, a cura di Silvio Saglio (Alpinismo), Ed. Touring Club, Milano, 1957. Pagine 442. Volume rilegato con copertina rigida verde, della mitica serie “Da rifugio a rifugio”, molte illustrazioni nel testo (foto e cartine a colori), itinerari escursionistici e alpini. In buone condizioni. € 15,00.

11. Guida Alpina della provincia di Brescia, (Guida alpina), CAI, Industrie grafiche bresciane, 1985, pagine 400. Ristampa anastatica del 1889 con 32 vedute originali. Bel volume nuovo con la descrizione di tutte le Valli Bresciane così come erano alla fine del 1800. Opera in tiratura limitata che contiene anche la pubblicità originale dell'epoca. Per amatori e curiosi. € 27,00.

12. I grandi romantici inglesi,(Romanticismo)  E. Cecchi, Sansoni, Firenze, 1961, pagine 274. belle illustrazioni. Da Keats a Coleridge, da lord Byron a Shelley, la vita e le opere. Perfetto. € 12.00.

13. Storie di insetti, (Natura), G. Ronchetti, La Scuola, Brescia, 1954, pagine 96, belle illustrazioni. Buona copia, copertina avvolta in plastica trasparente, tracce d’uso e qualche macchia. € 12.00.

14. Guida ai piaceri di Milano, (Curiosa), F.P. Conte , Sugar, Milano, 1972, pagine 352, volume rilegato con sovraccopertina, della mitica serie delle “Guide”. Copia perfetta manca solo il talloncino del prezzo. La Milano com’era, tra locali notturni, donnine osé, rivista, avanspettacolo, luoghi di ritrovo, negozi chic. Da collezione per capire come eravamo. € 20.00.

15. Psychopatia sexualis, (Sessualità e psicologia), Krafft-Ebing, Carlo Manfredi Editore, Milano, 1953, pagine 1012. bel volume in italiano con copertina in tela molto ricercato in questa edizione. Testo fondamentale in psicologia, tutto sulle deviazioni sessuali e le psicopatologie erotiche. Copia perfetta molto ben tenuta. € 60.00.

16. Orme di santi, segni di miracoli, (Folklore), M, Berardi, Montes, Torino, 1913, pagine 208. leggende popolari sui santi e sui loro miracoli nella tradizione  italiana, con illustrazioni. Ottima copia. € 12.00.
17. I Protocolli dei “Savi Anziani” di Sion, (Politica e complottismo), La Vita Italiana, Roma, 1938, pagine 270. Versione italiana con appendice e introduzione di J Evola. Buon esemplare un po’ ingiallito dal tempo ma ben tenuto. Oggi non comune e ricercato in questa edizione stampata a Cremona. € 70.00.
18. Raaga blanda, (Poesia dada), J Evola, All’Insegna del pesce d’oro, Milano, 1969, pagine 54. Tiratura limitata a mille copie (la ns n 739), perfetta, come nuova. Poesie dada di Evola. Edizione oggi non comune e divenuta rara e ricercata. € 35.00.

19. Gli uomini e le rovine, (Evoliana), J Evola. Edizioni dell’Ascia, Roma, 1953, pagine 248. Prefazione di J V Borghese. Una delle opere principali di Evola in una edizione oggi non comune e piuttosto rara. Esemplare in discrete condizioni. € 55.00.

20. Il Mistero del Graal, (Evoliana), J Evola. Ceschina, Milano, 1962, pagine 210. Rilegato con sovraccopertina. Esemplare perfetto. Un altro classico del filosofo in una edizione oggi non comune. € 35.00.
21. Sintesi di dottrina della razza, (Evoliana), J Evola, Hoepli, Milano, 1941, pagine 308 con un’appendice iconografica di 52 fotoincisioni. Ottima copia , perfetta. Oggi non comune e ricercata dai collezionisti. € 55.00.
22. Maschera e volto dello spiritualismo contemporaneo, (Evoliana), J Evola, Laterza, Bari, 1949, pagine 184.  Copia in discrete condizioni, piccola traccia di scotch sul lembo interno della copertina e qualche strappetto sul bordo della stessa.€ 30.00.

23. Tre aspetti del problema ebraico, (Evoliana), J Evola, Mediterranee, Roma, 1936, pagine 64. Copia in buone condizioni oggi diventata rara. Il problema ebraico nel mondo spirituale, nel mondo culturale e in quello economico  e sociale. € 50.00.

24. Il mistero del Graal, (Evoliana), J Evola, Laterza, Bari, 1937, pagine 192. Scritte a penna poco visibili sulla pagina bianca che precede l’ultima di copertina ma complessivamente buon esemplare. € 30.00
25. La concezione goethiana del mondo, (Steineriana), R Steiner, Carabba, Lanciano, 1925, pagine 222. Volume cartonato in ottime condizioni. Un’opera del grande filosofo in una edizione oggi non comune. € 33.00.

26. Lo Yoga della potenza, (Evoliana), J Evola, F.lli Bocca, Milano, 1949, pagine 435. Bell’esemplare con poche scritte a penna quasi invisibili  sull’ultima pagina bianca prima del retro di copertina. Un classico del grande filosofo esoterista. € 33.00.
27. La filosofia morale esposta e proposta a i giovani da Lodovico Antonio Muratori, con Gli avvertimenti morali di Monsignor Cesare Speziano Vescovo di Cremona,(Filosofica) Tomo primo, Stefano Orlandini, Venezia, 1766, pagine 336. Copertina in carta pergamena un po’ slegata ma complessivamente si tratta di un buon esemplare, leggibile. Bella illustrazione del Muratori sul retro del frontespizio. Da collezione. € 40.00.
28. Compendio della storia romana dalla fondazione di Roma fino alla caduta dell’impero romano in occidente, (Storia), Dr Goldsmith, Torchi Cirillo, Napoli, 1841, pagine 168 + 166. 2 tomi raccolti insieme. Copertina in cartone originale, un po’ sciupata all’interno ma complessivamente buon esemplare. Molto fresco. Formato piccolo 8x15. € 17.00.
29. Dictionnaire d’anecdotes de traits singuliers et caracteristiques, etc., (Curiosa), Anonimo, Ledoux, Parigi, 1817, pagine 352, tomo primo. Copertina in cartone originale rovinato e scollato sul dorso, formato piccolo 9x16. In lingua francese, una raccolta di aneddoti, curiosità, motti, notiziole curiose. € 15.00.

30. Pantografia istorica, (Storia), B Bellini, Bellini, Cremona, 1832, pagine 144. Volume XII. Descrizione di tutti gli avvenimenti dei popoli antichi e moderni dal principio ai giorni nostri. Buon e4semplare. Formato 8x15. € 12.00.

31. Vita P Virgilii Maronis, (Virgiliana) S Corradi, Antonii Rosa, Venezia, 1822, pagine 358. Parte prima. Scritte a penna sull’ultima pagina quasi invisibile,  e firma di app.za sull’ultima pagina. Ottima copia, formato piccolo 8x15. Bella copertina originale in cartone un po’ rosicchiata sul lembo inferiore. € 16.00.
32. De Bello Gallico et civili commentarii, (Storia), C G Cesare, Tipografia Raphaelis, Napoli, 1843, pagine 333.  8x 15. Copertina con segni del tempo, buchi da tarme, ma complessivamente buona copia in lingua latina. € 18.00.
33. Difesa del senso letterale della Santa Scrittura contro le principali obbiezioni degli antichi e dei moderni increduli, (Religione), Stackhouse, Ostinelli, Como, 1838, pagine 370. Copertina un po’ macchiata dall’usura ma pagine interne molto fresche. Testo arguto e molto interessante. Non comune. € 19.00.
34. Del perfezionamento morale o della educazione di se medesimo, (Filosofica), Signor Degerando, P Uberti Libraio, Brescia, 1836, pagine 158. Tomo secondo. Buon esemplare, intonso. Non comune. € 15.00.

35. Delle origini italiche e della diffusione dell’incivilimento italiano all’Egitto, alla Fenicia, alla Grecia, e a tutte le nazioni asiatiche poste sul Mediterraneo, (Storia), A Mazzoldi, Perrotti, s.l., 1849, pagine 452. Volume secondo. Copertina rifatta in parte. Buona copia ben conservata. Interessante, con la storia dei popoli antichi. € 17.00.
36. Epitres et Evangiles des dimanches et fetes de l’année avec de courtes réflexions, (Religione), Boudet, Parigi, 1766, pagine 480. In lingua francese. Buona conservazione, bella copertina  ornate sul bordo con fregi in oro. 8x13. € 15.00.
37. Opere utili ad ogni persona educata raccolte su consiglio d’uomini peiriti in ciascuna scienza storia fatti principali della storia universale, (Storia), G G Bredow, G Pomba e Comp Editori, Torino, 1841, pagine 452, Volume secondo. Copia perfetta, bella rilegatura originale con titoli in oro sul dorso, la carta è perfetta come appena stampata nonostante l’età. € 17.00.
38. L’uomo di genio, (Lombrosiana), C Lombroso, Napoleone, Roma, 1971, 2 volumi, pagine 388 + 542. In rapporto alla psichiatria, alla storia e all’estetica. Mancante dell’astuccio ma ottimi esemplari. Oggi non comuni e ricercati. € 65.00.
39. Settembre ’39, (Storia), L Guarnieri, Unione Editoriale d’Italia, Roma, 1941, pagine 300. Copia in discrete condizioni. Il conflitto mondiale dall’inizio fino al 1941. Belle fotografie nel testo. Un libro anti imperialista. € 29.00.
40. Histoire des les Croisades, (Storica), M Michaud e D Poujoulat, A Mame e I Fils Editeur, Tours, 1889, pagine 400, grande formato, bella legatura cartonata con titoli in oro, molte illustrazioni nel testo. Una storia delle crociate oggi non comune. Bella edizione. € 50.00.
41. Dai monti pallidi alle sette montagne di vetro, (Montagna), A Garobbio, Baldini & Castoldi, Milano, 1960, pagine 95. Grande formato, volume proveniente da una biblioteca con timbro  (dopolavoro Enel), qualche illustrazione. Bell’esemplare. Un grande scrittore di montagna, opera oggi non comune. € 32.00.

42. Leggende delle Alpi, (Folklore), M Savi Lopez, Loescher, Torino, 1889, pagine 358. Esemplare perfetto, bella rilegatura in cartone editoriale con titoli in oro sul dorso. Un classico di una scrittrice sulle leggende delle Alpi tra creature fantastiche, spiriti, magie e tradizioni popolari. € 110.00.
43. Il parroco istruito, (Religione), P Segneri, G. Portioli, Venezia, 1741, pagine 476. Rilegatura in originale, di piccolo formato, con una scritta a penna cancellata (dedica) sul frontespizio ma ottimo esemplare molto fresco. Un classico del grande beato. € 44.00.

44. Apocalisse di san Giovanni e presenza e mistero dell’Apocalisse, (Biblica), Nardini, Firenze, 1994, pag 236 + 64 in elegante cofanetto rigido, grande formato. Il volume in anastatica, rilegato in pelle, carta azzurra lavorata a mano riporta un’edizione dell’Apocalisse edita a Venezia nel 1743. Il fascicolo, con belle incisioni del Durer, raccoglie interventi di F Cardini, Mannucci e Naldini relative all’Apocalisse. Disponibili 2 copie pressoché perfette. Cadauna € 22.00.
45. Conjunctio a graphic grimmoire,  (Magia), Orryelle  Defenestrate-Bascule, Fulgur, Londra, 2008, pagine 86. Volume di grande formato, rilegato con sovraccopertina, nuovo. Copie numerate di 640 esemplari (il ns n 427). Splendidamente illustrato con disegni in b/n a piena e doppia pagina. Un grimorio moderno di magia, ispirato ai testi dell’occultista inglese A O Spare. Da collezione. € 45.00.

46. Images & Oracles of Austin Osman Spare, (Arte e Magia), K Grant, Fulgur, Londra, 2003, pagine 98. Album nuovo con i disegni e gli oracoli del grande occultista A O Spare, splendide illustrazioni a piena pagina, sigillazione magica e alfabeto del desiderio. Ultimissima copia disponibile, da collezione. € 40.00.
47. Borough Satyr the life and Art of Austin Osman Spare, (Arte magica), AA.VV., Fulgur, Londra, 2005, pagine 96. Album a tiratura numerate di 961 copie (la ns n 327), in stato di nuovo, perfetto. Con i disegni del grande artista,  a colori, belle fotografie, disegni color seppia. Da collezione, oggi non comune. € 50.00.

48.  Archivio di letteratura popolare, (Folklore e tradizioni popolari), G Basile, Forni, Sala Bolognese, 1979, reprint dell’edizione originale pubblicata a Napoli dal 1883 al 1905. Tutto il pubblicato in tre volumi rilegati in tela editoriale per complessive pagg 384 + 384 + 282. Esemplare nuovo, perfetto. € 150.00.
49. Rivista delle tradizioni popolari italiane, (Folklore e tradizione popolare), a cura di A de Gubernatis, Forni editore, Sala Bolognese, 1968, 2 volumi grande formato di pagg 581 + 480. Tutto il pubblicato, ristampa anastatica dell’originale del 1893- 1895. Rilegatura in tela editoriale, copia perfetta. € 120.00.

50. Milano fin de siecle, (Milano), R Calzini, Hoepli, Milano, 1946, pagine 164. Con disegni originali di  S Angelini. Qualche strappo alle prime pagine prima del testo e scritta con la data sul frontespizio ma peraltro buon esemplare. La Milano dalla fine del 1890 al 1900. Bei quadretti della vita milanese del tempo. Belle le illustrazioni. Non comune. € 30.00.
51. Storie milanesi, (Milano), N Nava, Il Momento, Milano, 1966, pag 188. Scarabocchio a penna rossa sull’ultima pagina ma buon esemplare. Narrativa umoristica di un cronista. Tutte storie milanesi godibilissime. € 14.00.

52. Abbazie della bassa milanese, (Localistica),  AA.VV.,Strenna della Famiglia Meneghina, Milano, 1987, pagine 224. Con disegni e fotografie in b/n. Le abbazie della “bassa” milanese una per una. Bel volume molto ricco di notizie. Ottima copia. € 18.00.
53. Milano, misteri e fantasie di una città inquieta, (Milano), L Visintin, Strenna della Famiglia Meneghina, Milano, 1989, pagine 180. Da un celebre giornalista le storie strane e insolite di Milano, con belle illustrazioni (fotografie) d’epoca. Ottima copia, perfetta. € 18.00.

54. Castelli del milanese, (Localistica), R Bagnoli, Strenna della Famiglia Meneghina, Milano, 1983, pagine 208. Ottima copia. I castelli del milanese uno per uno, la loro storia la loro vita, con illustrazioni. € 18.00.

55. Illustrium Anachoretarum Elogia, (Religione), D Iacobo Cavacio, Iacobi Dragondelli, Roma, MDCLXI, (1661), pagine 158, in 8°, dorso allentato quasi sciolto, manca probabilmente il rivestimento originale. Il testo contiene una decina di incisioni a piena pagina di ottima fattura che vendute separatamente da sole come stampe potrebbero dare un ottimo guadagno. Testo piuttosto raro di un certo pregio. € 900,00.
